



NIKKOR Z | S-Line
58mm f/0,95 S NOCT

ODHAĽTE ČARO NOCI

NIKKOR Z 58 mm f/0,95 S Noct je skutočne výnimočný objektív s manuálnym zaostrovaním pre mirrorless systém. Nesie v sebe čaro klasiky – legendárneho objektívu Nikon NOCT s bajonetom F. A úplnú slobodu vďaka revolučnej optickej konštrukcii. Nikon Z systém bol navrhnutý preň.

VLASTNOSTI

Ikonický Nikon. Pre mirrorless systém.

Charakteristická ohnisková vzdialenosť 58 mm vzdáva poctu legendárnemu objektívu Nikon Noct s bajonetom F. Široký bajonet Z a vysoká svetelnosť f/0,95 poskytujú oslobodzujúci výkon a výnimočnú ostrosť v slabom svetle.

Nočné panorámy

Dokonca aj bodové zdroje svetla sú vykreslené ako nádherné hviezdice vďaka konštrukcii pozostávajúcej zo 17 prvkov v 10 skupinách. Antireflexné vrstvy ARNEO a Nano Crystal Coat zamedzujú vzniku reflexov a závoja, ktoré vytvára zvislé a diagonálne svetlo prichádzajúce zo strán.

Portréty

Objekty sú vykreslené ostro dokonca aj pri snímaní s plne otvorenou clonou f/0,95. Objektív umožňuje tvorivú kontrolu nad snímkou v akomkoľvek svetle a exkluzívne rozostrené pozadie (bokeh).

Videosekvencie

Vysoká svetelnosť umožňuje precíznu kontrolu nad hĺbkou ostrosti, čo umožňuje snímať videosekvencie v kinematografickej kvalite. Ďalšou výhodou je minimalizovaná zmena uhla záberu pri zaostrovaní.

Nekompromisná konštrukcia

Objektív je úplne utesnený voči poveternostným vplyvom a pýši sa odolnou fluórovou vrstvou od spoločnosti Nikon, ktorá odpudzuje vlhkosť, prach a nečistoty bez negatívneho vplyvu na kvalitu snímok.

Fascinujúci

Ovládací prstenec možno použiť na plynulé a tiché nastavenie clony alebo korekciu expozície.

Presný

Vďaka veľmi presnému zaostrovaciemu prstencu môžete nastaviť zaostrenie s extrémnou presnosťou a prirodzeným odporom.

Dôsledný

Informačný displej OLED umožňuje rýchlo overiť clonu, zaostrenú vzdialenosť a hĺbku ostrosti priamo na objektíve.

Suverénny

Od aretácie automatickej expozície cez meranie až po bracketing a ďalšie funkcie. Fn tlačidlo na objektíve môžete priradiť až 17 rôznych funkcií.



NIKKOR Z 58mm f/0.95 S Noct

V CENE PRÍSLUŠENSTVO



KUFRIK NA OBJEKTÍV CT-101 (JME00301)



SLNEČNÁ CLONA OBJEKTÍVU HN-38 (JMB00901)



82-MILIMETROVÝ PREDNÝ KRYT OBJEKTÍVU LC-82B (JMD00401)



ZADNÝ KRYT OBJEKTÍVU LF-N1 (JMD00101)

CAPTURE TOMORROW



TECHNICKÉ PARAMETRE NIKKOR Z 58 mm

Typ	Bajonet Nikon Z
Formát	FX/35 mm
Ohnisková vzdialenosť	58 mm
Svetlosť objektívu	f/0,95
Najvyššie clonové číslo	f/16
Konštrukcia objektívu	17 prvkov v 10 skupinách (vrátane štyroch asférických optických prvkov zo skla ED a troch asférických optických prvkov)
Obrazový uhol	Formát FX 40°, formát DX 27°
Zaostrovací systém	Typ s predĺžením prednej skupiny, manuálne zaostrovanie
Najkratšia zaostriteľná vzdialenosť	0,5 m od obrazovej roviny
Maximálny reprodukčný pomer	0,194
Počet lamiel clony	11 (okružly otvor clony)
Povrchová úprava	Antireflexné vrstvy ARNEO a Nano Crystal Coat
Priemer filtrového závit	82 mm
Priemer × dĺžka	Približne 102 mm × 153 mm (vzdialenosť od prírubby bajonetu objektívu na fotoaparáte)
Hmotnosť	Približne 2 000 g
Automatické zaostrovanie	Nie
Zaostrovanie	Manuálne
Dodávané príslušenstvo	82-milimetrový predný kryt objektívu LC-82B, zadný kryt objektívu LF-N1, slnečná clona objektívu HN-38, kufřík na objektív CT-101

Spoločnosť Nikon nezodpovedá za žiadne chyby, ktoré táto písomná informácia môže obsahovať. Vzhľad tohto produktu a jeho špecifikácie sa môžu zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia. ©09-2019 Nikon Corporation.



CAPTURE TOMORROW

NIKKOR Z 58 mm f/0,95 S Noct

